

国庆长假，持股还是持币？

机构:建议普通投资者卧倒不动



今天是国庆长假前的最后一个交易日，股民手里的股票是去是留，是个问题。看空的认为，节后短线A股可能没有大的交易性机会；看涨的认为，节后确定的事件比较多。当然，还有凭历史经验概率测算节后大盘涨跌的。

记者 张寅



漫画 章丽珍

调查:多数投资者选择轻仓过节

这几天，记者就投资者选择持股还是持币过节问题进行了调查。走访中，多数投资者表示，会选择较低仓位持股过节，待节后再进行操作。有8年股市投资经验的吴女士告诉记者，近段时间，A股的成交量急剧下滑，个股跌多涨少，她判断这样的市场难有行情，就做了减仓处理，目前持仓量维持在四分之一，节前应该不会再有变动，待节后根据行情演变，再考虑是否加仓。

股民老杨是投资界的高手，手头托管着好几个账户，在去年大起大落的

市场环境下，他还是录得102%的收益。不过，最近老杨显得比较谨慎，仓位降到了今年最低点。“9月份以来成交量一天不如一天，不仅个股波动收窄，连大盘也玩起了横盘，这种行情很难操作。29日煤炭、券商护盘拉升大盘，但量能并未出现明显放大，说明节前资金参与意愿不足。”老杨说，炒股还是要保持一份耐心，控制好仓位才能游刃有余。

节前投资者的谨慎情绪也得到了多位券商营业部人士的验证。宁波几家券商营业部投顾告诉记者表

示，最近客户的投资热情比较低，日常的咨询电话都少了，偶尔接到几个还是询问理财产品的。

记者调查了解到，最近，不仅普通投资者参与股市的热情低了，连宁波游资也低调起来。根据龙虎榜数据显示，近一年，光大证券解放南路营业部位于龙虎榜席位第十一位，可近一个月，这家营业部退出了前五十。游资收手可能跟近段时间监管趋严有一定关系，但当下的“微量微震”的行情也是游资不好下手的一个原因，毕竟跟风盘少了。

历史:国庆后首周上涨概率极高

今年9月以来，上证指数没能延续前3个月连续小幅上涨的势头，截至9月28日累计下跌3.16%。中小创股票同样表现不佳，创业板指和中小板指9月以来分别累计下跌2.38%和3.69%。A股振幅收窄，量能萎缩，千股横盘。在此人气低迷之时，国庆长假持股过节还是持币过节成为市场热议。东方财富网的最新调查显示，45.2%的网友选择持股过节，40.4%的网友选择“持币过节，落袋为安”，另有14.4%的网友

“还不确定”。

持股过节的投资者，主要担心国庆长假期间海外市场可能发生较大波动，给节后复牌的A股带来不确定性。海外市场特别是美股的影响，令A股投资者不容轻视。9月12日，受隔夜美股大跌2.13%的冲击，上证指数和深证成指分别下跌1.85%、2.80%，且至今缺口未补。从A股往往“跟跌不跟涨”的特性来看，假如美股在A股国庆长假停牌期间大跌，A股节后存在补跌的可能性。

不过，从历史经验来看，国庆长假后首周，市场上涨概率极高。据统计显示，在2006年至2015年的10年间，上证指数在国庆节后的5个交易日中有8次实现累计上涨，上涨比例达到八成。其中，在2010年(8.43%)、2009年(7.21%)、2015年(6.87%)、2007年(6.32%)4个年份内，节后5个交易日上证指数累计涨幅均超过6%，而上证指数节后出现下跌的2个年份分别为，2014年(下跌0.19%)、2008年(下跌12.78%)。

机构:建议普通投资者卧倒不动

投资者更关心的是持股过节好，还是持币过节好。

宁波海顺高级投顾管杰表示，如果你是空仓或者轻仓的投资者，可以等到节后再考虑操作；对于重仓投资者，目前的手中筹码基本是以套牢为主，如果股票质地不错，在这个点位割肉不太划算，建议普通投资者卧倒不动。

天信投资认为，节后确定的事件比较多，一是

10月1日人民币将正式加入SDR，预计将间接增强海外投资者配置人民币资产的积极性，有助于汇率稳定，也有利于人民币计价资产的稳定，对股市间接利好；二是10月份召开的十八届六中全会，将直接关系未来经济改革和经济转型的方向，同时，会议之前按惯例会有一波不错的走势。节前A股市场的震荡抬升不可避免，预计沪指再度站稳3000点将

是大概率事件，赚钱效应节后会来。

巨丰投顾认为，昨天，多头在3000点下方展开激烈反击，但节前效应以及资金不进场致使多头缩手缩脚，节前此种表现也属正常。但从盘中权重股的频频异动来看，股指向回调空间较为有限。节后的多项利好有助股指先抑后扬。因此，节前以持股为主，切记胡乱折腾，耐心等待加仓时机。

华生国际家居广场 / 华生香江家居

华生国际

4999 元油卡 购时租 现金 万元现金 天天送 汽车 电动汽车 天天抽

2周年大庆

国庆7天 2016年 10月 1-7 日

宁波江南路1666号 (小港高速出口)

温馨提示：753/754/783至华生国际家居广场站下车 755至石桥站下车

⑧616 1616

扫描二维码 驾临免费送货上门

荣归故里

宁波首位奥运冠军石智勇见面会

国庆